BB B OE R

SH5E9/A1H

7K E T
BB EEL



COIERETEMR X, KETHARET SRBREBRBEERISERT 5.
- BAB : HM5F9A1H
- AR . EMEAH



AERR—ER (FM5FE A )

(&4 A CAERRE) ]

e AMB otk <tk Bif R R i £ RiR BRER e 2 mEI%E w5
R B [E053 JEE (753%5110 El i S Kt
Eekz) EEAH SS400 13 ton 1~5t 2R
Bz LEAE $S400 19 ton 1~5t 12HE
ECkz) EEAR SS400 225 ton 1~5t 1B
Bz TEAE $S400 232 ton 1~5t 12HE
ECkz) RS SD295 D10 ton 20~50t 2R
S+ ESZs ] SD295 D13 ton 118,000 114,000 113,000 20~50t F2RE ?’iff;ﬁggjﬁ%g& D13y
Eekz) RS SD295 D16 ton 20~50t 2R
EEEz) E32: SD345 D13 ton 20~50t FEE
EEkz) RS SD345 D19 ton 20~50t F2HE
S Bzl SD345 D22 ton 20~50t F2E
EEkz) RS SD295 D10 ton 1~5t B
Ekzy RS SD295 D13 ton 120,000 116,000 115,000 1~5t 2E ?’iﬁgﬁg}gf‘iﬁgﬁ% D13)
Eikz) RS SD295 D16 ton 1~5t BE
i E3705 ] SD345 D13 ton 1~5t 26
Eikz) E3i2:5 ] SD345 D19 ton 1~5t BE
EiEcy E275] SD345 D22 ton 1~5t 26
EEkz) RYER SS400 FPRHES.00EIA AvHMRL-BEML & 1000f8 F2[E
Btz RYER SS400 FPAFES.00-SEF *uF L - FEEL & 100018 #2E
Eikz) AARILE M27x 60 FREER5}10.9 AvEEL-FERL ES 10004 F2[E
Eikey RARILE M24 X 60 SRERZ109 AvFEL-BREL ES 10004 F2E
Eikz) RARIL M12x 110 Ay34EL-FEML ES 10004 2
Eizy RARILE M16 X 140 AvFHEL - BERMEL ES 10004 F2E
Eikz) AARILE M12x 160 XL - BEEML ES 10004 2
Eizy RARILE M16X 160 A fEL - FEMEL ES 10004 #2E
Eikz) VAV RaT M33 178 RE & 2,500{EF2 B
ke AT M36 178 B & 2,500{B72E
Eikz) rav=L Y M33 x £85mm R ES 250012
A ARAF I T M36 X &90mm RE ES 2,50042E
Eikz) S $44($23) SS400 # 1000#% #2E
EEcy KSR $40(h17) SS400 # 10004 72
Eitzg ALES $35(p13) SS400 4 10004 F2RE
Eikz) HLEE M27/ AvdfEL- BREL ® 10008 #2E
Eikz) AEE M24F Ay HRL- BERL # 100088 FEE
i 1oyt il‘)ysﬂf#MszggijLsﬂ)TE;O—ﬁmaﬁi?‘ * loook =
EEEz) A=k SWRCH M12x55 *y¥-4EL-BEMmL ES 1000% 2
SAH A4 —hk SWRCH M16x75 Av¥fL-ZERL ES 10004 F2E
Bz éizz;’"gg;ﬁ 2mE tuk 21,100 21,100 21,100
SHA SRR ATEER A SNG-8 E'S
Bkl S5 F AR SNG-6 ®
EEkz) B AREERH SNG-8 B RE! (#4iF) #*
Bk SHSL R TEAR AT SNG-6 SR B! (45i%) #
Filzy HIHR(S5400) 12X 300 X 480mm #® 5~20t
4t E14R(SS400) 12X 160 X 320mm ® 5~20t]
Filzy HHR(S5400) 12 180 X 300mm ] 5~20t
4t E14R(SS400) 12X 180 X 300mm ® 5~20t]
filzy HIHR(S5400) 12100 X 300mm ] 5~20t
EiEz) E14R(SS400) 32 X 300 X 300mm >4 5~20t]
Filzy HHR(SS400) 14X 280 X 480mm ] 5~20t
S NR(SS400) 12X 140 X 320mm #® 5~20t
EEkz) E4R(SS400) 12X 180 X 280mm #® 5~20t]
Eizy IHR(SS400) 12 % 180 X 280mm >3 5~20t
Filzy HR(S5400) 12X 100 X 280mm ] 5~20t
A IHR(SS400) 25 x 280 X 280mm >3 5~20t
EEEz) 14R(SS400) 12 % 280 X 480mm #® 5~20t]
£avsy—b £V HU—(EFB) o 25(20)mm m3 200~1000m 2
£y~ £V~ (BEIFB) 18-8-40BB m3 200~1000mF2RE
£avsy—b £V HU—h@EFB) R 25(20)mm m3 200~1000m2E
£ —b £V~ (BEIFB) 21-8-40BB  (W/C=55%5AF) m3 33,100 27,750 30,300 200~1000mF2RE
B FNER 50~150mm BAE REFY# (E)I1#) EL m3 16,000m3 (EIHEHT) F2E
aH EEZS 50~150mm BF m3 4,000 16,000m3 (FIHEH) F2EE
L) AUy JIS28 RAUK L¥a5— L 173 162 183 kL F2E
i) il JIS1. 28 RBUK L 2L FEE
Rk E:3: JIS1. 28 /AhO—L#HE PED—)— L 158 150 172 5k FERE
] il JIs1iE25 AEH BEL—i A—U— L 30kL FEEE
Rk i JISTHE2S AT REE—RE o—y— L 106 104 143 KL 2R
—EREA R e Do L 15mm # a0 T
05 MHEtEXE 05 (2.0tF) 110cm X 110cm R AR EE s (34F) B E- 1005572
= éi;g/h"ﬁjn-ﬁ omA m2 1640
BH pise 300kHz -8
T R 600kHz #®-8
EH KPS AR S — 500mifit FE -8
o KPS RAR S — 500mifit -8
EH KPS U AR S — 500mifit FE K17 A
Lt KPS RAR A — 500mffi{ #®-67 8
E-373lit 3 KPS U AR S — 500mifit FE =
ti] BE R KR VELER KPRSVRRUSE—FA ML= =-A
' FRK KR RLER KBSV RR S —F EEMYVELEE #-A
E-Sianiid GNSSEHEiH /L — RIS ARG ST =
-HEBIR T RIS R T L HTRREAIS R T L - i EAE
L)
AR SHTRHER REROBREY ik 45846/ E
By SRR (A HIE) AETBRRFAEEIE M (GSD i, FUAREEHIE Bk 1§W/EI|
R SRR GRRATFRE) MRUHFAOERE. BHN. BAY. 2RAUE. RFRAOA B ﬂﬁﬁi/lﬂ|
S SRR (HARE) HAORE RSN BES ERAEHAORAT—OHE B’k 11§¢t/l§l|
R SRR (EE LY EHRAE) AUPRAE EORE- RN B REE ®ik 13&{$/IEI|
S DHHER (T IV RE) B}ISo I B’ 15§W/IEI|




